

CORRIGENDUM

to
Tender Notice – Auction of Bank Car dated 15 Oct 22
Bhopal Zone

On 15.10.2022, Auction Notice of 02 bank owned car of Bhopal Zone was published on bank's website and local newspaper. There is a typo-error in the published notice which is here by amended for kind information of all.

Following amendments are to be incorporated in the notice:

1. In first Para, "Maruti Swift Dezire VXI" may be read as "Maruti Swift VXI".
2. Reserve price of MH43-AB-1261 Maruti Suzuki Zen Estilo LXI BS III may be read as "Rs 65000/- (Sixty Five thousand only)" in place of "Rs 125000/- (One lakh Twenty five thousand only)"

And

Reserve price of MP09-CL-8873 Maruti Suzuki Swift VXI may be read as "Rs 125000/- (One lakh Twenty five thousand only)" in place of "Rs 65000/- (Sixty Five thousand only)".



By Orders
Zonal Manager